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Úvod 
 

Od roku 1993, keď som prijal titul Najvyššieho Veľkňaza Anách, a v roku 1995 aj Najvyššieho 

Veľkňaza Selekcie, som vedel, že moja cesta nebude len o poznaní mágie, ale aj o vedení, učení a 

odovzdávaní. Spoločenstvo Selekcia, ktoré vediem s krátkou prestávkou od jeho vzniku v roku 

1995, sa stalo priestorom pre hľadanie, rast a prehlbovanie magických schopností. 

Toto, čo budeš čítať, nie je len text, ale osobný odkaz mňa, mága Ašarata. Každý riadok, každá 

myšlienka, ktorú tu nájdeš, je súčasťou mojej cesty – cesty poznania, odvahy a hľadania pravdy. 

Je to odkaz, ktorý zanechávam pre teba, aby si ním bol alebo bola vedená na vlastnej ceste mágie 

a objavovania. 

Mágia nie je len o sile, ale o harmónii, rovnováhe a pochopení. Každý krok, ktorý podnikneme, 

nás vedie hlbšie – k sebe, k svetu a k neviditeľným zákonom, ktoré riadia všetko okolo nás. Tento 

text je mostom, ktorý spája moje skúsenosti a učenia s tvojou túžbou objavovať a rásť. 

Nech je tento osobný odkaz sprievodcom na tvojej ceste, nech ti ukáže nielen možnosti mágie, ale 

aj jej hĺbku a múdrosť. Každé slovo, ktoré tu nájdeš, je napísané s úprimnosťou, rešpektom a 

vierou v to, že mágia môže byť svetlom vo svete, ktorý ho často nevie nájsť. 

Tvoja cesta začína tu. Otvor svoju myseľ a dušu – čaká ťa niečo viac než len učenie. Čaká ťa 

objavenie seba samého. 

 

 

  



Cesta mága 
 

Moja cesta mágie nezačala v tomto živote. Bola to cesta, ktorá pretrvala cez veky a naposledy sa 

uzavrela pred mojou smrťou v minulom vtelení. Vedel som, že sa vrátim, a preto som svojim 

nasledovníkom zanechal odkaz – miesto a približný čas môjho znovuzrodenia. Tento odkaz bol 

výzvou a zároveň skúškou ich vernosti. Keď ten čas prišiel, našli ma. 

Od útleho detstva som bol vedený ľuďmi, ktorí poznali význam mágie a ktorí cítili, že môj návrat 

nesie osobitný účel. Moje kroky boli od začiatku smerované k poznaniu, k obnoveniu vedomostí, 

ktoré boli uložené hlboko v mojej duši. Nebol to okamžitý proces. Mágia ku mne prichádzala 

postupne, ako keby každé nové poznanie prebúdzať ďalší kúsok toho, čo som už raz vedel. 

Bol to zvláštny pocit – pamätať si a zároveň objavovať. 

V prvých rokoch ma učili základy, aby som mal pevný základ, na ktorom som mohol stavať. 

Zároveň som si však uvedomoval, že vo mne rastie niečo hlbšie. Postupne sa vynárali techniky, 

ktoré som si nedokázal spojiť s učením, ktoré mi bolo odovzdávané. Boli to fragmenty poznania, 

ktoré som si priniesol zo svojich predchádzajúcich životov. Každá nová spomienka, každý objav 

ma utvrdzoval v tom, že môj návrat má vyšší zmysel – spojiť staré s novým a vytvoriť niečo, čo 

bude slúžiť nielen mne, ale aj ostatným. 

Keď som začal formovať svoje vlastné učenia, cítil som, že tieto techniky a metódy sú viac než 

len nástroje. Boli to mosty medzi minulosťou a prítomnosťou, medzi tým, čo bolo, a tým, čo ešte 

len príde. Pretavil som ich do diel, ktoré dnes poznáte ako Kniha mágie I a Kniha mágie II.  

Tieto knihy nie sú len zbierkou techník, ale živým svedectvom cesty, ktorou som prešiel.  

Sú naplnené vedomosťami, ktoré som nielen obnovil, ale aj rozšíril o nové poznatky, získané počas 

tejto inkarnácie. 

Okrem týchto diel, ktoré slúžia hlavne zasvätencom a nasledovníkom mágie, som sa rozhodol 

osloviť aj verejnosť. Vydal som (zatiaľ do doby, keď toto píšem) tri knihy, v ktorých sa snúbia 

mágia, záhrobie a skrytá fantázia. Knihy „Život po smrti“ a „Za závojom smrti“ ponúkajú hlboký 

pohľad na tému smrti, duše a jej prechodu do iných dimenzií. Môj román „Trevor“ je však niečím 

špeciálnym. Skrýva tajomstvá, ktorých pochopenie presahuje hranice bežného vnímania.  

Je spojením mágie, mystiky a fantázie, ktoré čitateľovi otvárajú dvere do sveta, aký doteraz 

nepoznal. 

Cesta mágie nie je ľahká. Každý krok prináša výzvy, ktoré nás testujú a formujú. Mňa samotného 

táto cesta naučila pokore, trpezlivosti a schopnosti vidieť za hranice bežného vnímania. 

Uvedomil som si, že mágia nie je iba súbor techník či rituálov. Je to spôsob života, ktorý nás vedie 

k hlbšiemu pochopeniu seba samého a sveta okolo nás. 

Táto kniha je môj odkaz pre všetkých, ktorí hľadajú. Pre tých, ktorí cítia, že ich cesta presahuje 

hranice tohto sveta. Nech je pre vás majákom na mori neznáma, sprievodcom, ktorý vás povedie 

nielen k poznaniu, ale aj k vlastnej podstate. Lebo cesta mága je cestou návratu k sebe samému 

– k tomu, kým sme boli, kým sme a kým sa môžeme stať. 



 Každý krok, ktorý som doteraz podnikol, každá spomienka, ktorú som oživil, a každé slovo, 

ktoré som pretavil do knihy, je odrazom cesty, ktorá nie je len mojou, ale patrí všetkým, ktorí 

kráčajú cestou mágie. Nie je to cesta jednoduchá, ale v jej zložitosti tkvie krása objavovania a 

tvorenia. 

Moje diela, či už určené zasvätencom alebo verejnosti, sú mostom medzi svetmi – medzi 

minulosťou a prítomnosťou, medzi známym a neznámym. Sú dôkazom toho, že mágia je živá a 

stále s nami. Nech slúžia ako sprievodca tým, ktorí majú odvahu hľadať pravdu, a ako inšpirácia 

pre tých, ktorí chcú objaviť hlbšie tajomstvá vlastnej duše. 

Cesta mágie nikdy nekončí – je to kruh, ktorý nás vedie späť k našim koreňom a zároveň otvára 

nové horizonty. Tento kruh je teraz aj tvojím. 

  



Korene mágie a spoločenstvá 
 

Moja cesta mágie je pevne zakorenená v dvoch veľkých tradíciách – v Spoločenstvách Anách a 

Selekcia. Každé z nich zohralo dôležitú úlohu v mojom vývoji, pričom sa stalo nielen základom, 

na ktorom som budoval svoje vedomosti, ale aj inšpiráciou pre ich ďalšie rozvíjanie a 

prispôsobovanie moderným potrebám. 

Spoločenstvo Anách: Zachovanie pradávnej múdrosti 

Spoločenstvo Anách, ako ho poznáme, je odkazom dávnych časov, kedy mágia nebola len umením, 

ale spôsobom života. V staroveku bola súčasťou každodenných činností a prenikala všetky oblasti 

bytia. Anách uchovalo túto múdrosť v podobe rituálov, symboliky a učenia, ktoré sa odovzdávalo 

z generácie na generáciu, aj keď často tajne a ukryté pred očami tých, ktorí by to nechápali alebo 

by to zneužili. 

Toto spoločenstvo mi ukázalo, že mágia nie je len moc, ale aj zodpovednosť. Naučilo ma vnímať 

silu rovnováhy medzi svetmi – medzi živými a mŕtvymi, medzi svetlom a temnotou, medzi 

chaosom a poriadkom. Z ich učenia som si odniesol hlboký rešpekt k predkom, pretože ich múdrosť 

je našou základňou a ich energie nás stále ovplyvňujú. 

V práci so zosnulými som pochopil, že každý rituál, každá výmena energie so svetom mŕtvych, 

musí byť vykonaná s úctou a citom. Anách ma naučilo, ako zosúladiť prítomnosť tých, ktorí odišli, 

so životom tých, ktorí tu zostali. Tieto techniky som postupne začal pretvárať a rozvíjať, aby som 

ich mohol využiť v nových podmienkach a učiť ďalších, ako s nimi bezpečne a efektívne pracovať. 

Spoločenstvo Selekcia: Spojenie minulosti a prítomnosti 

Zatiaľ čo Anách predstavuje pradávnu minulosť, Spoločenstvo Selekcia je jej pokračovaním v 

modernom svete. Selekciu som mal možnosť nielen viesť, ale aj pretvárať. Keď som vstúpil do 

tohto spoločenstva, bolo mi jasné, že musí byť dynamické – schopné prispôsobiť sa dobe a 

potrebám svojich členov. 

Selekcia stavia na pilieroch Anách, no zároveň je obohatená o nové poznatky, ktoré som získal 

počas vlastného vývoja. Je miestom, kde sa stretáva stará múdrosť s novými metódami. Členovia 

spoločenstva majú možnosť objavovať a tvoriť, pričom ich cesta nie je diktovaná, ale vedená s 

dôrazom na ich individuálny potenciál. 

Práca v Selekcii zahŕňa okrem praktickej mágie aj ďalšie aspekty, ako sú liečiteľstvo, práca s 

energiami prírody, runová mágia a hlbšie štúdium karmických princípov. Každý člen si nájde 

oblasť, ktorá rezonuje s jeho dušou, a rozvíja ju pod vedením skúsených učiteľov. 

Selekcia je živým organizmom, ktorý neustále rastie. Je to miesto, kde každý môže rásť nielen ako 

mág, ale aj ako človek, ktorý nachádza rovnováhu medzi duchovným a materiálnym svetom. 

  



Význam hierarchie v mágii 

Hierarchia je základným princípom nielen v Selekcii, ale v samotnej mágii. Jej úlohou nie je 

obmedzovať, ale poskytovať jasný systém rastu. Každá úroveň má svoje špecifiká a výzvy, ktoré 

pripravujú jednotlivca na ďalšie kroky. 

• Začiatočníci (HS1 a HS2): Tu sa členovia zoznamujú so základnými princípmi a zákonmi 

mágie. Učia sa disciplíne, práci s energiou a základným technikám, ktoré im umožňujú 

pochopiť, čo mágia skutočne znamená. Táto fáza je o sebapoznaní a budovaní pevného 

základu. 

• Pokročilí (HS3): Na tejto úrovni sa začína práca na vlastných schopnostiach. Členovia sa 

pripravujú na preberanie väčšej zodpovednosti, učia sa hlbším technikám a začínajú 

rozvíjať svoj individuálny magický štýl. 

• Majstri (HS4 a HS5): Táto fáza je venovaná odovzdávaniu vedomostí. Majstri sa stávajú 

učiteľmi a sprievodcami, pričom preberajú zodpovednosť za ďalšie generácie členov.  

Ich úloha nie je len vyučovať, ale aj viesť príkladom. 

• Majstri Vyššieho Rádu (HS6 a vyššie): Táto najvyššia úroveň je vyhradená pre tých, ktorí 

sa stávajú strážcami spoločenstva. Ich úloha je duchovná, organizačná aj praktická – 

chránia dedičstvo mágie a zabezpečujú, aby bolo odovzdávané s rešpektom a múdrosťou. 

Pre mňa ako mága je hierarchia symbolom cesty. Pripomína mi, že každý z nás začínal na prvom 

stupni a že cesta hore je výsledkom odhodlania, pokory a túžby po poznaní. Hierarchia je 

priestorom, kde si každý môže nájsť svoje miesto a kde sa jedinečné schopnosti jednotlivca stávajú 

súčasťou kolektívneho úsilia. 

Spoločenstvá Anách a Selekcia, spolu s ich hierarchiou, tvoria pevné základy môjho magického 

života. Sú dôkazom, že mágia pretrváva cez veky a neustále sa rozvíja. Táto kontinuita mi dáva 

silu a istotu, že to, čo odovzdávam ďalším generáciám, bude naďalej žiť a rásť. 

Korene mágie sú hlboké a silné, zakotvené v múdrosti minulých generácií. Spoločenstvá Anách a 

Selekcia nie sú len inštitúcie – sú živými mostmi medzi tým, čo bolo, a tým, čo ešte len bude.  

Ich učenie ma naučilo, že mágia nie je iba o sile a schopnostiach, ale o hlbokom pochopení 

harmónie a rovnováhy. 

Hierarchia, ktorú som mal možnosť rozvíjať v rámci Selekcie, mi ukázala, že každý jednotlivec 

má svoj význam a miesto v celku. Každý krok na ceste, každá úroveň, je dôležitým stupňom k 

pochopeniu seba samého a svojej role v širšom kontexte mágie.  

Táto kapitola je venovaná nielen môjmu vlastnému vývoju, ale aj tým, ktorí prišli predo mnou a 

ktorí prídu po mne. Korene mágie sú večné, ich sila presahuje čas, a každý, kto ich pochopí, sa 

stáva súčasťou tohto nekonečného prúdu. 

Nech spoločenstvá, učenia a hierarchia slúžia ako inšpirácia pre tých, ktorí sa rozhodnú kráčať 

touto cestou. Nech sú pre vás zdrojom poznania, sily a múdrosti, aby ste mohli rozvíjať nielen 

mágiu, ale aj seba samých. 



Umenie praktickej mágie 
 

Praktická mágia je hlavným pilierom každej magickej cesty. Je to spôsob, ako aplikovať vedomosti 

a schopnosti na ovplyvnenie skutočnosti. Každý mág začína od základov, no časom môže 

dosiahnuť pokročilé úrovne, kde sa učí pracovať s hlbšími a mocnejšími silami, vrátane spájania 

sa s paralelnými svetmi či démonológie. 

Základy praktickej mágie pre začiatočníkov 

Prvé kroky na ceste mága sú kľúčové. Začiatočníci musia pochopiť princípy energie, koncentrácie 

a zodpovednosti. Medzi základné učenia patria: 

• Energetická práca: Pochopenie toku energií, schopnosť ich vnímať, usmerniť a 

transformovať. Tieto schopnosti sú základom každej ďalšej magickej techniky. 

• Meditácia a kontrola mysle: Meditácia je nástroj, ktorý umožňuje mágovi spoznať seba 

samého a dosiahnuť stav hlbokej koncentrácie, nevyhnutný pre akúkoľvek magickú prax. 

• Tvorba magického priestoru: Naučiť sa vytvárať ochranné prostredie pre prácu s 

energiami, ktoré chráni mága pred vonkajšími vplyvmi. 

• Etické zásady: Začiatočníci sa učia pochopiť, že mágia je o zodpovednosti a rešpekte voči 

svetu, ľuďom a energiám, s ktorými pracujú. 

Pokročilé učenia: Paralelné svety a karmické zásahy 

Pokročilí mágovia sa dostávajú k technikám, ktoré vyžadujú hlbšie pochopenie a vyššiu úroveň 

koncentrácie. Medzi tieto techniky patria: 

• Kliatby a ich neutralizácia: Práca s kliatbami nie je len o ochrane, ale aj o pochopení ich 

pôvodu a rozpustení ich vplyvu na človeka. Táto technika je mimoriadne náročná a 

vyžaduje presnosť a cit.  

• Spájanie sa s paralelnými svetmi: Paralelné svety predstavujú dimenzie existujúce vedľa 

našej reality. Učenie sa, ako ich vnímať a bezpečne s nimi pracovať, umožňuje mágovi 

čerpať nové poznatky, energiu a inšpiráciu. Tieto svety môžu byť kľúčom k riešeniu 

problémov, ktoré presahujú bežné chápanie reality. 

• Zásah do karmy: Pokročilí mágovia sa učia rozpoznávať karmické energie a zasahovať 

do nich jemným a zodpovedným spôsobom. Táto práca môže zahŕňať uvoľnenie 

karmických blokov, zmiernenie dôsledkov minulých činov, či vedenie klienta k 

porozumeniu jeho karmickej cesty. 

Učenia pre najvyšších: Hlbšie prieniky do mágie 

Najvyšší stupne mágie sú vyhradené pre tých, ktorí dosiahli majstrovstvo v práci s energiami a 

rozšírili svoje poznanie o princípy univerza. Tieto techniky zahŕňajú: 



• Magické písmo a tvorba vlastných symbolov: Vytváranie magických textov a symbolov 

umožňuje mágovi odovzdávať vedomosti alebo zapojiť energiu do konkrétnych zámerov. 

Tieto písma sa stávajú mostom medzi jeho vedomím a energiami, s ktorými pracuje.  

• Spájanie sa s paralelnými svetmi na vyššej úrovni: Na najvyššej úrovni sa mág učí nielen 

vstupovať do paralelných realít, ale aj chápať ich prepojenie s naším svetom. Paralelné 

svety sú zdrojom nielen poznania, ale aj mocných síl, ktoré je možné integrovať do 

magických prác. 

• Démonológia: Práca s bytosťami z iných dimenzií alebo duchovných úrovní je mimoriadne 

zložitá. Démonológia nie je o podriadení si týchto bytostí, ale o pochopení ich podstaty, 

komunikácii a schopnosti využiť ich vedomosti alebo energiu na dosiahnutie vyšších 

cieľov. Táto práca vyžaduje maximálnu disciplínu, ochranu a rešpekt. 

Etika a zodpovednosť 

Sila mágie prináša aj veľkú zodpovednosť. Praktická mágia, najmä na pokročilých úrovniach, si 

vyžaduje dodržiavanie prísnych etických zásad: 

• Nezasahovať bez súhlasu: Aj keď má mág schopnosť ovplyvniť realitu, mal by konať len 

v súlade s vyšším dobrom a slobodnou vôľou ostatných. 

• Zachovávať rovnováhu: Každý magický čin by mal byť v harmónii s prírodnými zákonmi 

a nemal by narušovať rovnováhu energií. 

• Ochrana seba a ostatných: Práca s vyššími silami si vyžaduje silné ochranné techniky a 

schopnosť rozpoznať riziká, ktoré môžu vzniknúť pri manipulácii s energiami. 

Praktická mágia nie je iba o rituáloch a technikách – je to umenie života, cesta k poznaniu a 

nástroj na ovplyvňovanie sveta. Jej sila spočíva v múdrosti, disciplíne a ochote slúžiť vyššiemu 

dobru. Nech je toto učenie majákom pre všetkých, ktorí sa rozhodnú vstúpiť na túto cestu. 

Umenie praktickej mágie je cestou objavovania, transformácie a hlbokej zodpovednosti. Od 

základov, ktoré učia začiatočníkov pochopiť energiu a jej zákonitosti, až po pokročilé techniky 

spájania sa s paralelnými svetmi či práce s karmou, mágia poskytuje nesmierne možnosti rozvoja. 

Pre mňa osobne je praktická mágia mostom medzi viditeľným a neviditeľným, medzi tým, čo je 

dané, a tým, čo je možné ovplyvniť. Každá technika, ktorú som rozvíjal, je nielen nástrojom, ale 

aj odkazom – spojením starodávnej múdrosti s potrebami súčasnosti. 

Najvyššie formy mágie, ako práca s paralelnými dimenziami či démonológia, nie sú len prejavom 

moci, ale predovšetkým výzvou k pokore a pochopeniu toho, že každý zásah do reality má svoje 

dôsledky. Mágia nie je iba o ovplyvňovaní sveta, ale aj o hľadaní rovnováhy medzi tým, čo 

môžeme, a tým, čo by sme mali. 

Táto kapitola nech slúži ako inšpirácia a sprievodca pre všetkých, ktorí túžia preniknúť hlbšie do 

umenia mágie. Nech vás vedie nielen k poznaniu, ale aj k múdrosti a rešpektu, ktoré sú základom 

každej skutočnej magickej praxe. 



Mágia a karmický vplyv 
 

Práca s karmou je jedným z najnáročnejších a zároveň najhlbších aspektov mágie. Karmické 

energie sú jemné, no ich vplyv na život človeka je nepopierateľný. Mágia nám umožňuje tieto 

energie pochopiť, pracovať s nimi a v niektorých prípadoch ich aj transformovať. Ide však o proces, 

ktorý si vyžaduje hlboké poznanie, disciplínu a rešpekt. 

Prepojenie mágie a karmy 

Karma, ako zákon príčiny a následku, je základným princípom, ktorý ovplyvňuje život každého 

človeka. Každý čin, myšlienka či rozhodnutie zanecháva stopu, ktorá môže formovať budúcnosť. 

Mágia poskytuje nástroje, ako tieto stopy rozpoznať a pracovať s nimi: 

• Odhalenie karmických blokov: Pomocou magických techník, ako sú energetické čistenia či 

práca s karmickými symbolmi, je možné identifikovať bloky, ktoré bránia človeku v 

napredovaní. 

• Transformácia karmy: Mág dokáže jemne ovplyvniť karmické energie tak, aby zmiernil 

dôsledky minulých činov alebo pripravil človeka na lekcie, ktoré potrebuje zvládnuť. 

Tento proces nie je o vymazaní karmy, ale o jej uvedomení a transformácii. 

• Práca s karmickými vzorcami: Niektoré karmické situácie sa opakujú v rodinách alebo 

komunitách. Mágia umožňuje pochopiť tieto vzorce a nájsť spôsoby, ako ich prelomiť 

alebo harmonizovať. 

Moje vedenie ako nástroj zmeny 

Ako mág a učiteľ mám možnosť viesť nasledovníkov nielen k tomu, aby pochopili svoju vlastnú 

karmu, ale aby sa stali nositeľmi pozitívnej zmeny pre seba aj pre druhých. 

• Vzdelávanie v oblasti karmy: Svojich žiakov vediem k tomu, aby pochopili princípy karmy 

– že každá myšlienka a každý čin majú svoj dôsledok. Toto pochopenie im dáva možnosť 

konať vedome a v súlade s vyššími princípmi. 

• Etická práca s karmickými energiami: Mojím cieľom je naučiť svojich nasledovníkov, že 

zásah do karmy iného človeka musí byť vykonávaný s veľkou opatrnosťou a vždy so 

zámerom pomôcť. Zodpovednosť je kľúčovým prvkom každej magickej práce. 

• Vedenie k pozitívnej zmene: Mágia spojená s karmou môže byť nástrojom na odstránenie 

negatívnych vzorcov, ktoré brzdia rast jednotlivca. Moji nasledovníci sa učia, ako 

pomáhať iným objaviť ich vlastnú silu a prekonať karmické výzvy, aby mohli naplniť svoj 

potenciál. 

Zodpovednosť a harmónia v karmickej práci 

Práca s karmou je neoddeliteľne spojená so zodpovednosťou. Zasahovať do karmických energií 

znamená vstupovať do jemnej rovnováhy, ktorá má vplyv na mnoho úrovní. Preto učím 

nasledovníkov: 



• Konať s rešpektom: Každý zásah do karmy by mal byť vykonaný s úctou k slobodnej vôli 

a životnej ceste človeka. 

• Hľadať harmóniu: Cieľom nie je odstrániť všetky výzvy, ale pomôcť človeku nájsť 

rovnováhu, ktorá mu umožní rásť. 

• Byť sprievodcom, nie sudcom: Práca s karmou nie je o posudzovaní, ale o pomoci a vedení 

k pochopeniu. 

Práca s karmickými energiami je jednou z najušľachtilejších foriem mágie. Umožňuje nielen liečiť, 

ale aj prinášať svetlo tam, kde je tma. Mojím cieľom je viesť nasledovníkov tak, aby sa stali 

nositeľmi pozitívnej zmeny – nielen pre seba, ale aj pre svet, ktorý ich obklopuje. 

Mágia a karma sú prepojené na najhlbšej úrovni, pretože každý magický čin má svoj dôsledok. 

Práca s karmickými energiami je nielen náročná, ale aj nesmierne dôležitá pre tých, ktorí chcú 

prinášať rovnováhu a svetlo do svojho života i života iných. 

Cez vedenie svojich nasledovníkov sa snažím ukázať, že každý z nás môže byť nositeľom 

pozitívnej zmeny. Práca s karmou nie je o vyhýbaní sa lekciám života, ale o ich pochopení, prijatí 

a transformácii. 

Táto kapitola nech slúži ako pripomienka, že mágia nie je len o sile, ale o múdrosti a 

zodpovednosti. Práca s karmou je výzvou, ktorá nás učí rešpektovať prirodzené zákony a konať 

tak, aby sme prinášali harmóniu do sveta okolo nás. 

  

  



Dedičstvo: Význam odovzdávania vedomostí 
 

Odovzdávanie vedomostí je kľúčovým princípom mágie, ktorý zabezpečuje kontinuitu, rozvoj a 

prežitie magického umenia. Každý mág, ktorý dosiahne určitý stupeň poznania, sa stáva 

nositeľom dedičstva, ktoré presahuje hranice jeho vlastného života. Je to akt zodpovednosti a 

služba budúcim generáciám, aby mohli stavať na základoch, ktoré sme vytvorili. 

Prečo je odovzdávanie skúseností dôležité 

Magické poznanie nie je statické – je to živý prúd múdrosti, ktorý prechádza časom a priestorom. 

Odovzdávanie skúseností má niekoľko kľúčových aspektov: 

1. Zachovanie starobylého dedičstva: Umenie mágie je staré ako samotné ľudstvo. Každá 

generácia mágov prispela k jeho obohateniu a rozšíreniu. Odovzdávanie týchto poznatkov 

je jediným spôsobom, ako zabezpečiť, že múdrosť našich predkov nebude zabudnutá. 

2. Vytváranie mostov medzi generáciami: Mágia spája minulosť, prítomnosť a budúcnosť. 

Každý mág, ktorý odovzdáva svoje poznanie, vytvára most, ktorý umožňuje novým 

mágom učiť sa z minulosti a rozvíjať učenie pre budúcnosť. 

3. Inšpirácia a vedenie: Pre mnohých začínajúcich mágov je cesta plná otázok a neistoty. 

Učenia a skúsenosti starších mágov im poskytujú smer, nádej a podporu, ktorá je 

nevyhnutná na prekonanie prvých výziev. 

4. Prispôsobenie sa novej dobe: Každá generácia čelí novým výzvam a otázkam. 

Odovzdávanie poznatkov umožňuje nielen zachovať staré techniky, ale aj ich prispôsobiť 

novým okolnostiam, čím sa mágia stáva živým a dynamickým umením. 

Môj odkaz pre budúcich mágov 

Každá kniha, každý text, ktorý som vytvoril, nesie kúsok môjho vlastného poznania a cesty. 

Mojím úmyslom nebolo len zdieľať techniky a rituály, ale sprostredkovať hlbšie pochopenie mágie 

ako filozofie a životného smerovania. 

Môj odkaz budúcim mágom je: 

• Nebojte sa skúmať: Mágia je nekonečným svetom možností. Učenie, ktoré nájdete v 

mojich knihách, je základom, ale nebojte sa ísť ďalej a objavovať vlastné cesty. 

• Ctite si tradíciu, ale buďte kreatívni: Každý mág má právo a schopnosť prispôsobiť učenia 

vlastnému duchovnému smeru. Tradícia je pevným základom, no budúcnosť patrí tým, 

ktorí sa neboja inovovať. 

• Buďte nositeľmi rovnováhy: Mágia je o sile, no skutočná sila spočíva v zodpovednosti. 

Každý čin by mal byť vykonaný s ohľadom na harmóniu a vyššie dobro. 

• Odovzdávajte ďalej: Keď sami dosiahnete poznanie, nezabudnite ho zdieľať. Každý mág 

má jedinečný odkaz, ktorý môže obohatiť ďalšie generácie. 



Príklady môjho dedičstva 

Moje knihy a práce sú odrazom mojej cesty a snahy odovzdať to najlepšie, čo som sa naučil: 

1. Praktické techniky: Od základov práce s energiami až po pokročilé techniky, ako sú 

zásahy do karmy či práca s paralelnými svetmi, každá technika je podrobne rozpracovaná, 

aby ju mohol pochopiť a uplatniť každý. 

2. Filozofia mágie: Moje texty nehovoria len o tom, ako vykonávať mágiu, ale aj prečo. 

Zdôrazňujem význam etiky, zodpovednosti a duchovného rastu. 

3. Spojenie so spoločenstvami: Prostredníctvom mojich prác som sa snažil prepojiť starobylé 

učenia Spoločenstva Anách s modernou praxou v Selekcii, čím som vytvoril most medzi 

minulosťou a budúcnosťou. 

Dedičstvo ako večný kruh 

Odovzdávanie vedomostí nie je jednostranný proces. Každý mág, ktorý prijme učenia minulosti, 

sa stáva súčasťou väčšieho kruhu. Tento kruh spája všetkých, ktorí kedy kráčali cestou mágie, a 

zabezpečuje, že jej múdrosť bude žiť aj naďalej. 

Moje poslanie je zanechať odkaz, ktorý pretrvá. Nech moje knihy a učenia slúžia ako sprievodca 

a inšpirácia pre tých, ktorí prídu po mne. Lebo skutočná mágia nie je len o tom, čo dosiahneme 

sami, ale o tom, čo zanecháme pre tých, ktorí budú pokračovať v našej ceste. 

Dedičstvo mágie nie je len spomienkou na minulosť – je to živá energia, ktorá sa šíri každým 

činom, každým učením a každou odovzdanou myšlienkou. Nech táto kapitola slúži ako 

pripomienka, že každý z nás je súčasťou nekonečného prúdu poznania, ktorý formuje nielen nás, 

ale aj generácie, ktoré prídu po nás.  

  



Posvätné tajomstvá a zodpovednosť Najvyššieho Veľkňaza 
 

Posvätnosť dôvery vo vedení Spoločenstva 

Ako Najvyšší Veľkňaz Spoločenstva Selekcia nielen vediem, učím a inšpirujem, ale aj nesiem 

bremeno dôvery, ktoré mi členovia zverili. Táto dôvera sa neprejavuje len rešpektom voči môjmu 

vedeniu, ale najmä ochotou zveriť mi to najosobnejšie – svoje tajomstvá, slabosti, obavy, nádeje 

a zlyhania. Tajomstvá, ktoré mi členovia odhalili, nie sú len slovami. Sú esenciou ich bytostí, ich 

energiou, ktorú mi zdieľajú s nádejou, že v nich nájdu pochopenie, ochranu a bezpečie.  

Táto dôvera nie je samozrejmosťou, ale darom, ktorý si vážim a chránim. Uchovávanie tajomstiev 

má pre mňa posvätný charakter, porovnateľný so spovedným tajomstvom katolíckeho kňaza.  

Je to záväzok, ktorý prijímam s vedomím jeho vážnosti – tajomstvo zverené mne zostáva medzi 

mnou a tým, kto mi ho odovzdal. Ak ho pozná tretia strana, prestáva byť tajomstvom a stáva sa 

verejnou vecou. Taká situácia by narušila základný princíp dôvery, na ktorom je postavené 

Spoločenstvo Selekcia. 

Význam tajomstva v mágii 

V mágii je tajomstvo zvláštnou formou energie. Nesie v sebe silu slov, myšlienok a emócií, ktoré 

mu dodávajú špecifickú vibráciu. Tým, že ho uchovávam, vytváram priestor, v ktorom sa jeho 

nositeľ môže cítiť chránený a podporovaný. Tento akt je zároveň ochranou energie tajomstva pred 

vonkajšími zásahmi, ktoré by mohli narušiť jeho rovnováhu. 

Tajomstvo nie je iba osobná záležitosť. Je to tiež symbolický akt dôvery vo vyšší princíp, ktorý 

prevláda v mágii a duchovnom svete. Preto uchovávanie tajomstiev nie je len otázkou čestnosti, 

ale aj súčasťou magickej etiky, ktorá nás vedie k rešpektu voči energiám ostatných. 

Tajomstvá ako základy Spoločenstva Selekcia 

Spoločenstvo Selekcia je viac ako len skupina ľudí so spoločným záujmom. Je to komunita, ktorá 

stojí na vzájomnej dôvere, rešpekte a podpore. Tajomstvá, ktoré mi členovia zverujú, nie sú len 

ich osobnými problémami, ale aj vláknami, ktoré spájajú celú komunitu. Uchovávanie týchto 

tajomstiev je teda nielen prejavom lojality voči jednotlivcom, ale aj aktom ochrany samotného 

Spoločenstva Selekcia. 

Keď člen vie, že jeho dôvernosť bude zachovaná, získava odvahu otvoriť sa a riešiť svoje problémy, 

traumy či výzvy. Táto otvorenosť umožňuje nielen jeho osobný rast, ale aj rast celej komunity. 

Tajomstvo, ktoré je ochránené, sa stáva zdrojom energie, ktorá posilňuje celé Spoločenstvo 

Selekcia. 

Etika a zodpovednosť voči tajomstvám 

Uchovávanie tajomstiev je otázkou najvyššej integrity. Ako Najvyšší Veľkňaz nesiem 

zodpovednosť za to, aby žiadne tajomstvo, ktoré mi bolo zverené, nikdy nebolo zneužité, 

manipulované alebo použité proti jeho nositeľovi. Toto pravidlo platí bez výnimky – nezávisle 

od okolností, vzťahov či osobného presvedčenia. 



Zároveň som si vedomý, že táto zodpovednosť ma sprevádza aj za hranicami tohto života. 

Tajomstvá, ktoré mi boli zverené, si odnesiem so sebou, pričom ich ochrana zostane navždy 

súčasťou môjho duchovného dedičstva. Tento záväzok musí byť rovnako pevný aj u mojich 

nasledovníkov, ktorí jedného dňa prevezmú moju úlohu. 

Praktické aspekty práce s tajomstvami 

Uchovávanie tajomstiev nie je len pasívnym aktom. Vyžaduje aktívnu prácu na zabezpečení ich 

ochrany a zároveň na poskytnutí podpory tým, ktorí sa na mňa obracajú.  

Tento proces zahŕňa: 

Bezpodmienečné prijatie: Každý, kto sa mi zdôverí, musí cítiť, že jeho tajomstvo bude prijaté bez 

posudzovania či odsudzovania. 

Diskrétnosť: Tajomstvá sa nesmú stať predmetom diskusií, ani v rámci Spoločenstva Selekcia, ani 

mimo neho. Moje slová a činy musia byť vždy vedené záujmom ochrany dôvernosti. 

Energetická ochrana: Tajomstvá majú svoju vlastnú energetickú vibráciu, ktorá môže byť 

narušená negatívnymi vplyvmi. Preto je nevyhnutné vytvárať priestor, v ktorom budú tieto 

energie chránené a vyvážené. 

Odkaz pre nasledovníkov 

Byť dôverníkom znamená prijať bremeno a zároveň výsadu. Mojím odkazom pre nasledovníkov 

je, aby si uvedomili, že tajomstvá, ktoré im budú zverené, nie sú iba informáciami. Sú súčasťou 

života a energie tých, ktorí ich zveria. Uchovávanie týchto tajomstiev je službou Spoločenstvu 

Selekcia, ale aj duchovnému svetu, ktorý nás vedie. 

Tí, ktorí budú nasledovať moje kroky, musia pochopiť, že tajomstvá sú mostom medzi 

jednotlivcom a celkom. Sú symbolom dôvery, ktorá umožňuje rásť nielen jednotlivcovi, ale aj 

celému Spoločenstvu Selekcia. 

Nech je táto kapitola pripomienkou záväzku, ktorý prijímam s hlbokou úctou. Dôvera, ktorú mi 

členovia Spoločenstva Selekcia preukazujú, je pre mňa nielen posvätným darom, ale aj stálym 

záväzkom konať v súlade s najvyššími princípmi etiky a integrity. Každé tajomstvo, ktoré mi 

bolo zverené, bude navždy uchované a chránené, pretože jeho hodnota presahuje hranice slov. 

V tejto úlohe vidím nielen službu jednotlivcom, ale aj ochranu a posilnenie celého Spoločenstva 

Selekcia. Dôvera a diskrétnosť sú piliermi, na ktorých stojí Selekcia, a ja pevne verím, že tento 

záväzok budú niesť aj moji nasledovníci, ktorí jedného dňa prevezmú túto úlohu. 

S pokorou a odhodlaním uchovávam tento odkaz a nechávam ho žiť ako súčasť dedičstva mágie, 

ktoré tvoríme spoločne. 

  



Záver: Odkaz duše mága 
 

Mágia nie je len cesta schopností, ale cesta duše. Je to nekonečné hľadanie, návrat k našim 

najhlbším koreňom a prekračovanie hraníc toho, čo si myslíme, že je možné. Každý mág kráča po 

tejto ceste sám, ale jeho kroky sa dotýkajú nespočetných ďalších životov. 

Pravda cesty mága 

Byť mágom znamená chápať, že svet nie je pevný, ale živý. Každá myšlienka, každý čin a každé 

rozhodnutie tvoria vlny, ktoré sa šíria časom a priestorom. Byť mágom znamená niesť bremeno 

poznania, že všetko, čo konáme, má dôsledky, a že moc je vždy spojená so zodpovednosťou. 

Táto cesta nie je jednoduchá. Vedie nás temnotou aj svetlom, núti nás čeliť vlastným tieňom a 

prijímať pravdy, ktoré by sme radšej ignorovali. No práve v tejto náročnosti spočíva jej krása. 

Každý pád, každá výzva, každé odhalenie nás posúva bližšie k pochopeniu toho, kým sme a prečo 

sme tu. 

Odovzdávanie svetla 

Každý mág, ktorý sa odhodlá kráčať touto cestou, sa stáva nositeľom svetla. Nie preto, že by mal 

všetky odpovede, ale preto, že má odvahu hľadať ich – a zdieľať ich s ostatnými. 

Môj odkaz je jednoduchý: zanechajte svetlo tam, kde bolo temno. 

Nech každé vaše učenie, každý váš čin a každá vaša myšlienka prinášajú svetlo do sveta.  

Nech vaša práca rezonuje nielen v tejto chvíli, ale aj v budúcnosti, kde sa stane sprievodcom pre 

tých, ktorí budú kráčať po vašich stopách. 

Mágia nie je len o sile, ktorú ovládame. Je o sile, ktorú dávame svetu – sile inšpirovať, liečiť a 

tvoriť harmóniu. Každý z nás nesie vo svojom srdci iskru, ktorá môže zapáliť oheň poznania v 

ďalších dušiach. 

Dedičstvo, ktoré pretrvá 

Moje knihy, moje učenia a moja cesta sú len jedným hlasom v nekonečnom prúde poznania.  

Verím však, že tento hlas sa spojí s ostatnými a vytvorí symfóniu, ktorá bude znieť cez generácie. 

Každý mág, ktorý čerpá z mojich prác, je pozvaný stať sa pokračovateľom tohto dedičstva.  

Nie preto, aby ma napodobňoval, ale aby si vytvoril vlastnú cestu, vlastné učenie, vlastné 

poznanie. Skutočné dedičstvo mágie spočíva v tom, že žije – a stále sa rozvíja v rukách tých, 

ktorí majú odvahu tvoriť. 

  



Posledné slová pre dušu mága 

Ak čítaš tieto slová, znamená to, že mágia je aj tvojou cestou. Pamätaj: 

• Mágia je hľadanie: Nikdy neprestávaj skúmať, učiť sa a objavovať. Každý deň je novou 

kapitolou, ktorá čaká na to, aby bola napísaná. 

• Mágia je služba: Tvoja sila nie je len pre teba, ale pre svet okolo teba. Používaj ju na 

liečenie, tvorenie a ochranu. 

• Mágia je láska: Nech je každý tvoj čin prejavom lásky – k sebe, k druhým, k svetu. 

Nech tvoja cesta vedie k svetlu. Nech tvoje kroky zanechajú stopy, ktoré inšpirujú tých, ktorí 

prídu po tebe. Nech tvoje dedičstvo rezonuje ako pieseň, ktorá nikdy nezanikne. 

Odkaz duše mága: 

Buď nositeľom rovnováhy, tvorcom harmónie a sprievodcom tých, ktorí hľadajú, lebo tvoja cesta 

nie je len o tebe – je mostom, ktorý spája minulosť s budúcnosťou, svetlo s temnotou a dušu človeka 

s nekonečnom. 

Osobné posolstvo pre teba 

Tebe, kto práve čítaš tieto slová a kráčaš cestou mágie, chcem povedať toto: 

Tvoja cesta je jedinečná. V tvojej duši je iskra, ktorá dokáže osvetliť aj tú najhlbšiu temnotu. 

Neboj sa hľadať, objavovať, pýtať sa. Neboj sa ani zlyhaní – tie sú súčasťou rastu, ktorý ťa 

formuje. 

Pamätaj, že mágia nie je len o sile, ktorú ovládaš, ale o rovnováhe, ktorú dokážeš vytvoriť.  

Je o pochopení, že všetko, čo konáš, má zmysel, a že každý tvoj čin môže byť semienkom, z ktorého 

vzklíči budúcnosť plná svetla a poznania. 

Nech je každý tvoj deň krokom k poznaniu seba samého. Nech je každé tvoje rozhodnutie 

poháňané múdrosťou a láskou. Nech vo tvojich rukách ožíva dedičstvo mágie, aby si ho mohol 

alebo mohla ďalej odovzdávať – silnejšie, čistejšie a bohatšie, než ako si ho našiel či našla. 

Zanechaj po sebe stopu, ktorá nezmizne, a odkaz, ktorý bude žiť v srdciach tých, ktorí prídu po 

tebe. 

S úctou a vierou v tvoju cestu, 

Ašarat 

 

 

 


